
PROBLEMAS DE QUÍMICA

ÁCIDOS Y BASES       

Problema704: Indica cuáles son las bases conjugadas de los ácidos HCl, H2O, NH4
+, CH3COOH, y 

cuáles son los ácidos conjugados de las bases H2O, NH3, CO3
2−, OH−. 

HCl  + H2O  →  Cl−
(aq)  +  H3O+

(aq)

ácido-1              base-1

H2O  + H2O  →  OH−
(aq)  +  H3O+

(aq)

ácido-1              base-1

NH4
+   +  H2O       NH3(aq)   +   H3O+

(aq)  
ácido-1                    base-1    

CH3COOH   +  H2O      CH3COO−
(aq)  +   H3O+

(aq)

ácido-1                                 base-1    

H2O  + H2O    H3O+
(aq)   +  OH−

(aq)  
base-1                ácido-1

NH3(aq)   +   H2O       NH4
+   +  OH−

(aq) 
base-1                        ácido-1

CO3
2−

(aq)  +  H2O    HCO3
−

(aq)   +  OH−
(aq) 

base-1                         ácido-1

OH−
(aq)   +  H2O    H2O  +  OH−

(aq)  
base-1                     ácido-1
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